

Zpravodaj

obce Hněvotín

únor 2012



Uvnitř vydání najdete:

Plesová sezóna vrcholí, konal se ples základní školy ... str. 7

Soud s odvolaným ředitelem nemá konce ... str. 3 - 4

Jak jsme třídili opad? ... str. 9

Dny obce Hněvotín spojené se setkáním rodáků ... str. 12

Poznámky z 10. zasedání zastupitelstva obce.

Jubilejní 10. zasedání proběhlo dne 14. února 2012 již tradičně v sále Kulturního domu. Zúčastnilo se ho 7 zastupitelů. Omluven byl pro nemoc pan Vladimír Jurtík, pan Dušan Krupáš se nemohl zúčastnit pro překážky v zaměstnání. Přítomno bylo 27 hostů.

Po kontrole usnesení z minulého zasedání, provedené Petrem Rosmaníkem, přednesl starosta obce ing. Jaroslav Dvořák zprávu o činnosti obecního úřadu od předchozího, 9. zasedání zastupitelstva obce. Předseda finančního výboru pan Petr Niessner seznámil přítomné s výsledkem auditu hospodaření obce v roce 2011 a závěrečným účtem obce za rok 2011. Ten byl následně zastupiteli bez výhrad schválen. Dále zdůvodnil potřebu generální opravy obecní multikáry – výměnným způsobem u společnosti MINAM servis s.r.o., se sídlem v Držovicích. Celková cena opravy je včetně DPH 417 360 Kč.



Vzhledem k proběhlým úpravám regulovaného nájemného zastupitelé projednali otázku srovnání nájemného v obecních bytech (rozdíl přetrvává mezi byty pronájemnými v DPS a ostatními – škola, pošta, hasičská zbrojnice) a rozhodli, že výše nájemného bude řešena na dubnovém zasedání.

Bylo revokováno usnesení ze 7. zasedání, konaného dne 20. října 2011, a nově schválena cena stavebních pozemků v ulici Topolanská na 1 500,- Kč/m² a nová územní studie dané lokality, která bude součástí 3. změny územního plánu obce Hněvotín.

V další části programu zasedání došlo na:

- schválení koupě pozemků do majetku obce od FC Hněvotín, konkrétně parcely číslo 1006/1 o výměře 3 742 m² (ostatní plocha, sportoviště a rekreační plocha) za cenu 300,- Kč/m², pozemek je zastavěn dětským hřištěm a obec tím chce předejít případnému převodu na jiného majitele.

- schválení odkoupení 11 m² z parcely číslo 987/45, v k.ú. Hněvotín (orná půda) od manželů Jana a ing. Aleny Cholínských za cenu 800,- Kč/m². Jedná se o část pozemku, pod kterým se nachází plynovod, nyní tak bude pod veřejným prostranstvím. Cena je totožná s cenou, za kterou byl pozemek majitelům původně prodán.

- odsouhlasení uzavřených smluv obce s firmami ČEZ a RWE, týkajících se převážně věcných břemen.

- schválení dodatku smlouvy se společností Veolia Transport, o navýšení platby za zabezpečení dopravní obslužnosti obce.

- odsouhlasení uzavřených smluv o odkoupení pozemků (výše uvedené odkupy od FC Hněvotín a od manželů Cholínských).

Přítomné občany poté informovala ing. Naděžda Krejčí o plánované výsadbě zeleně ve vnitrobloku Domu s pečovatelskou službou, místostarosta ing. Tomáš Dostál pak o připravovaných dnech obce spojených se sjezdem rodáků a bývalých občanů obce Hněvotín (podrobnější informace naleznete na jiném místě ve Zpravodaji). Místostarosta Miloslav Antl hovořil o pokračující výstavbě v obci. Projednala se i spolupráce s městem Olomouc při stanovení názvu ulic v rostoucí průmyslové lokalitě, které jsou částečně i v katastru naší obce.



Jedna z počítačových vizualizací technologického parku, kde vznikne několik nových ulic.

Vzhledem k ukončení tříletého funkčního období byla doplněna školská rada o dva zástupce zřizovatele – o Petra Niessnera a Petra Rosmaníka.

Starosta obce všechny seznámil s novinkami v pokračujícím soudním sporu mezi obcí a základní školou a odvolaným ředitelem Jiřím Tomanem (viz samostatný článek). Za současné právní situace zastupitelé hlasováním rozhodli a starostu obce pověřili vyhlášením konkurzu na ředitele Základní školy a Mateřské školy Hněvotín, příspěvkové organizace.

Následná diskuse se točila kolem likvidace biologického i komunálního odpadu, slyšitelnosti obecního rozhlasu a jiných problémech trápících obyvatele obce. Po schválení usnesení bylo zasedání ukončeno.

Podrobnější informace o projednávaných záležitostech naleznete na obecních webových stránkách v Usnesení z 10. zasedání zastupitelstva obce.

Iveta Vyroubalová

Žádosti o dotace.

Zastupitelstvo obce se ve snaze o co nejehospodárnější realizaci plánovaných stavebních aktivit rozhodlo k podání několika žádostí o dotace z Evropské unie, jednotlivých ministerstev a Olomouckého kraje takto:

- žádost o dotaci z programu LEADER na akci „Rekonstrukce Kulturního domu“ (prostory obecního úřadu, knihovny – vznik klubovny);

- žádost o dotaci z Programů obnovy venkova – 2012 na výměnu oken a vchodových dveří v DPS č. 38;

- žádost o dotaci z Ministerstva životního prostředí (SFŽP) na zateplení budovy Základní školy Hněvotín č. 250;

- žádost o dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 600 000 Kč na rekonstrukci ulic Malý a Velký Válek a ul. Hřbitovní;

- žádost o dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj na intenzifikaci vodovodu v obci Hněvotín;

- žádost o dotaci z Regionálního operačního programu na akci „Obec Hněvotín II/570 – průtah obcí.“

Ing. Jaroslav Dvořák, starosta

První práce na plánovaných akcích byly zahájeny.

Jak jsme již předeslali v prosincovém vydání Zpravodaje, byly v měsíci lednu zahájeny práce na zřízení nového zdravotního střediska. Po bouracích pracích byly vyzděny příčky, jsou hotovy instalatérské a topenářské práce, rozvody elektřiny, betonování podlah. Pokračujeme instalací vzduchotechniky, sádkokartonovými stropy, obklady, dlažbou a omítkami. Ukončení prací předpokládáme koncem měsíce března, nejpozději začátkem dubna. Jistě si nové ordinace s čekárnami a příslušenstvím budete moci prohlédnout při zamýšleném dni otevřených dveří.



Následně se přesuneme s pracemi do nové knihovny (stávající prostory lékářů) a klubovny s internetem, která bude sloužit nejen jako čítárna, nebo místnost pro různá setkání a prezentace. Nejvíce by ji měla využívat naše mládež a zájmové kroužky či skupiny. S těmito akcemi jsme ještě spojili úpravu nevyužitých místností v zadní části Kulturního domu na klubovnu pro „Vlčata“ (děti, jejichž zájmem je příroda a myslivost) a členy MS Blata.

Jakmile se rozjaří, vyčistíme vodovodní řad a přípojky na Malém Klupoři a upravíme obslužný bufet u hasičské zbrojnice.

Dále nás čekají úpravy povrchu komunikací v lokalitě Za Hřištěm, výměny plynovodů a největší akce v tomto roce, kterou bude rekonstrukce ulic Malý a Velký Válek a parkoviště na ul. Hřbitovní. Vyjdou-li nám žádosti o dotace, konečně zateplíme a omítneme budovu základní školy. Na podzim upravíme průčelí Kulturního domu a zbudujeme síť v nové lokalitě na Topolanské ulici.

Je toho opravdu dost, ale věříme, že to dokážeme.

Miloslav Antl, místostarosta

Prodáváme stavební pozemky.



Po revokaci usnesení z měsíce října 2011, se zastupitelé rozhodli stanovit cenu stavebních pozemků na východní straně ulice Topolanská na 1500,-Kč za m². Navýšení ceny je nezbytné z důvodu závazných pokynů vydaných Magistrátem města

Olomouce, odborem koncepce a rozvoje (navýšení plochy komunikací a prodloužení délky inženýrských sítí v této lokalitě, nákladnější způsob dopravní obslužnosti a také nárůst cen stavebních pozemků v okolí Olomouce).

K dispozici je ještě několik pozemků o ploše cca 620–650 m².

Ing. Jaroslav Dvořák, starosta

Soudíme se již více jak tři roky.

Obec Hněvotín je zřizovatelem Základní školy a Mateřské školy Hněvotín, příspěvkové organizace. Na provoz školy přispíváme ročně z rozpočtu obce částkou přibližně 2 000 000 Kč.

V roce 2007 pedagogický sbor školy požádal obec o schůzku, na které byl zřizovatel seznámen s nahromaděnými problémy v základní škole a stížnostmi na ředitele školy. Obec poté provedla své kontroly bezpečnosti, přípravy školy na nový školní rok, financování apod. Panu řediteli jsme poslali dvě výtky. Následovala podpisová akce rodičů, nejdříve rodičů žáků 7. třídy a potom i rodičů žáků celé školy, ve kterých byla zdůrazněna jejich nespokojenost. Rodiče poukazovali na neutěšený stav ve škole a upozorňovali obec, že v případě neřešení problémů přehlásí děti do jiných škol. V této souvislosti uveďme jeden příklad: pokud by ubylo jen 20 dětí, (příspěvek od krajského úřadu na mzdy pedagogů

činí na jednoho žáka přibližně 33 000 Kč), přišli bychom za tři roky o částku skoro 2 000 000 Kč.

Školská rada proto nejdříve vyzvala ředitele školy pana Jiřího Tomana k odstoupení a potom i zřizovatele školy k jeho odvolání. Situaci opakovaně řešilo zastupitelstvo obce a to rozhodlo o pozvání České školní inspekce. Její šetření naše obavy potvrdilo, a proto jsme k 1. 11. 2008 odvolali ředitele z funkce, jako pedagoga však v pracovních vztahu se školou zůstal.

Chronologicky poté následovalo:

10. 11. 2008 – vypsaní konkurzu na nové obsazení funkce ředitele školy;

30. 12. 2008 – byla podána 1. žaloba odvolaného ředitele „O určení neplatnosti rozhodnutí o odvolání z funkce ředitele“ Okresnímu soudu v Olomouci;

1. 7. 2009 – ustanovení Mgr. Vladimíra Čuky novým ředitelem školy;

10. 7. 2009 – nástup Jiřího Tomana do školy po ukončení pracovní neschopnosti;

22. 7. 2009 – odmítnutí nabídky místa pedagoga p. Tomanem s poukázáním na jinou aprobaci a fakt, že nadále trvá na svém původním místě ředitele školy;

1. 11. 2009 – odchod p. Tomana pro nadbytečnost, po poradě s orgány Odboru školství KÚ Olomouc (výpověď dána 1.9. 2009 s dvouměsíční výpovědní lhůtou!)

30. 11. 2009 – podání 2. žaloby u Okresního soudu v Olomouci na Základní školu a Mateřskou školu Hněvotín, pro neplatnost výpovědi z pracovního poměru;



Soudíme se již více jak tři roky.

Pokračování ze strany 3.

11. 12. 2009 – rozsudkem Okresního soudu v Olomouci byla 1. žaloba zamítnuta, žalující strana se odvolala;

14. 4. 2010 – rozhodnutí Okresní soud v Olomouci o přerušení řízení o neplatnosti výpovědi do rozhodnutí odvolacího soudu;

28. 6. 2010 – odvolací soud v Ostravě rozsudek Okresního soudu v Olomouci zrušil a předal zpět k dalšímu řízení;

1. 4. 2011 – Okresní soud v Olomouci vydal nové rozhodnutí o tom, že odvolání ředitele p. Tomana z funkce je neplatné, proti rozsudku se tentokrát odvolala obec a základní škola;

24. 1. 2012 – odvolací soud v Ostravě potvrdil rozsudek Okresního soudu Olomouc o neplatnosti odvolání, rozsudek doposud nenabyl právní moci.

Krajský soud v Ostravě prostě konstatoval, že důvody pro odvolání ředitele jsou nedostatečné! S rozsudkem samozřejmě nesouhlasíme a zastupitelé se rozhodli po obdržení rozsudku dovolat k nejvyššímu soudu. Dovolání nemá odkladný účinek a nastoupí žaloba o neplatnosti výpovědi z pracovního poměru a žaloba o náhradu ušlého výdělku.

Na druhé straně si nedovedeme představit, že bychom jako zřizovatel školy tolerovali výše uvedený stav a dnes třeba řešili likvidaci 2. stupně školy. To by byla pro nás naprosto nepřijatelná situace a z pohledu tradic obce i jejího rozvoje by to byla obrovská nevýhoda.

Nemáme ze vzniklé situace radost! Do mateřského klubu Beruška, mateřské i základní školy jsme investovali za posledních pět let přibližně 18 miliónů korun. Máme jednu z nejhezčích školek a nejvybavenějších škol v kraji se zkušeným a perspektivním pracovním kolektivem.

Odborníci z Odboru školství i ministerstva slibovali změnu zákona, který naprosto neúměrně a nepochopitelně chránil ředitele škol a omezoval ústavou zaručená práva samosprávy.

Od 1. ledna 2012 konečně došlo k změně zákona, omezení funkčního období ředitelů na 6 let, s možností odvolání ředitele na návrh školské rady nebo České školní inspekce.

O dalším vývoji této kauzy vás budeme informovat.

Ing. Jaroslav Dvořák, starosta



Poznámka autora na závěr: „.....soudí se Právnická fakulta v Plzni s odvolaným děkanem, ministerstvo spravedlnosti s odvolaným vrchním státním zástupcem, ministerstva, stát,nějak se nám z toho všeho začíná vytráčet normální rozum!“

Kontrola hospodaření dopadla výborně.

V měsíci lednu se obec Hněvotín podrobila kontrole hospodaření s finančními prostředky. Auditor ing. Kepák kontroloval především to, zda obec hospodařila podle schváleného rozpočtu pro rok 2011. Předmětem dalšího přezkoumání bylo rovněž nakládání s majetkem ve vlastnictví obce, stav pohledávek a nakládání s nimi nebo zastavování movitých a nemovitých věcí ve prospěch třetích osob. Úkolem kontroly bylo také zjistit správnost účetních operací a dodržování platných právních předpisů. Závěrem této podrobné kontroly byla vystavena zpráva o výsledku přezkoušení hospodaření obce Hněvotín za rok 2011, která neshledala žádné nedostatky v hospodaření obce.

Rád bych touto cestou poděkoval za finanční výbor našim zaměstnankyním Janě Svobodové a Ivetě Vyroubalové za jejich celoroční práci, především v oblasti vedení účetnictví. Z hospodaření obce jsem vybral tyto nejzajímavější částky:

- převážně stavební činností se hodnota majetku obce zvýšila v roce 2011 o 13 mil. Kč a to dokončenou výstavbou veřejného osvětlení na Malém a Velkém Válcově a Zákostelí, dokončenou infrastrukturou u Zahrádek, rekonstrukcí Velkého Klupoře, Topolanské ulice aj.

- celková hodnota obecního majetku k roku 2011 činí 182 mil. Kč;

- po dokončení a zkolaudování rozestavěných staveb jakými jsou například infrastruktura v lokalitě „Za hřištěm“, komunikace „Za školou“ apod., se hodnota majetku dále navýší o 13,5 mil. Kč.

Pro výstavbu splaškové kanalizace si obec v roce 2007 zapůjčila od SFŽP 9.6 mil. Kč, každý rok obec splácí 972 tis. Kč. Do roku 2017 zbývá doplatit 4.8 mil. Kč.

Závěrečný účet obce za rok 2011 byl zastupiteli bez výhrad schválen na 10. veřejném zasedání a jeho celé znění, včetně zprávy auditora, je možno podrobně prostudovat na obecních webových stránkách.

Petr Niessner, předseda finančního výboru

Informace z evidence obyvatel za rok 2011.

V naší obci bylo k 31. prosinci 2011 hlášeno k trvalému pobytu 1564 občanů. Přistěhovalo se 104 a odstěhovalo 36 občanů. Narodilo se 17 dětí, 8 děvčat a 9 kluků. Za zmínku možná stojí, že s námi bydlí 4 občané starší 90-ti let.

V loňském roce zemřelo 8 našich spoluobčanů. Ještě jednou je vzpomeňme: Petr Mrkus, Lubomír Kvarda, Drahomíra Dokoupilová, Vítězslav Pokorný, Anna Tábořská, Josefa Doležalová, Jindřiška Romanovská a Ludmila Králová.

Bylo uzavřeno 10 sňatků a rozvedeno 6 manželství. Průměrný věk obyvatel je stále 38 let. Nejčastějším jménem je Jiří (56x) a Jana (42x).

Iveta Vyroubalová

Škola žije intenzivním sportovním životem.

Naši žáci na „Vánoční latce“ nezklamali!

Jako každoročně i letos se vybraní žáci naší školy zúčastnili soutěže ve skoku vysokém „Vánoční latka“ v Těšeticích. Společně s žáky Těšetic, Lutína, Senice na Hané a Náměště na Hané se snažili dosáhnout co nejlepších skokanských výsledků. Ve třech kategoriích jsme měli žhavé polínko v ohni a skutečně jsme v těchto kategoriích bodovali. Často chybělo jen málo a mohli jsme dosáhnout na posty nejvyšší.

V mladších žákyních nás zastupovala Zuzana Horylová, v mladších žácích Martin Poledníček a Jan Kreuzer, který se svým nejvyšším skokem 136 cm vybojoval 2. místo.



Ve starších žákyních startovala Michaela Horáčková a Anna Šustrová, která si tímto skokem na výšce 139 cm zajistila také 2. místo.

Do třetice se o 2. místo postarali starší žáci, ve kterých nás reprezentovali Ondřej Krejčí a Vladimír Klimek. Ten získal stříbrnou medaili za úspěšný skok na výšce 155 cm. V celkovém hodnocení družstev se mladší a starší žáci umístili o pět bodů na druhém místě za hochy vítězných Těšetic, kteří obhájili svůj loňský titul a mladší a starší žákyně na čtvrtém místě (chyběly body za jedno neobsazené místo v kategorii mladších žákyň). Naše Anna Šustrová v této soutěži stále drží spolu s bývalou lutínskou žákyní rekord v kategorii mladší žákyně 131 cm z roku 2009. Letos rekord latky v žádné kategorii nepadl. Přestože byli žáci občas ze svých druhých míst, jak už to u tohoto ohodnocení bývá, zklamání, musíme je za jejich výsledky pochválit. Mladší kategorie je rozhodnuta v příštím roce školu opět reprezentovat a vybojovat posty nejvyšší.

Florbalový turnaj žáků 6. – 7. tříd.

Chlapci 6. a 7. třídy byli pozváni na florbalový turnaj do ZŠ Lutín. Šest družstev bylo rozděleno do dvou skupin, my jsme v naší skupině po jedné výhře a jedné prohře obsadili 2. místo a čekalo nás utkání s vítězem z druhé skupiny. Toto družstvo ale bylo od samého začátku favoritem a nakonec svou neohroženost prokázalo. Skutečně jsme s ním prohráli a mohli jsme bojovat už jen o 3. místo. Naši soupeři vyšli opět z druhé skupiny, jednalo se o žáky mladší – z 1. stupně ZŠ Lutín, kteří ale navštěvují florbalový klub. Naši chlapci bojovali statečně a ani v prodloužení rozhodnutí nepadlo. Teprve nájezdy rozhodly, a to v náš neprospěch: 1:2.



Tělocvik na ledě.

Příznivé počasí pro bruslení vylákalo výuku tělesné výchovy na venkovní sportoviště. Kvalitní led a především vstřícnost rodiny Kreuzerových umožnily v tuhých mrazech letošního února nevšední hodiny tělesné výchovy. Mohli jsme aktivně sportovat venku a zdokonalit se v zimním sportování. Každá třída si tak oživila základy bruslení – jízdu vpřed nebo se žáci naučili i náročnější techniky, jako je jízda vzad, přešlapování vpřed, někteří dokonce přešlapování vzad, jiní pouze zdokonalovali, co se již dříve naučili.

Různé soutěže a hry nás pak i při těch nízkých teplotách pod bodem mrazu dostatečně zahřály. Gratuluji všem, kteří se překonali. A ti, kteří se neodvážili, nebo ti, kteří podlehli lenosti a jiným zlovykům, ať se příště technicky i fyzicky lépe připraví.

Velmi děkujeme rodině Kreuzerových za poskytnutí kluziště!



Zleva: Jan Kreuzer, Zdeněk Horyl, Michael Staňo a klečící Ondřej Čuka jen těsně obsadili místo pod stupni vítězů. Máme dobře našlápnuto.

Mgr. Radka Dudová

Škola žije intenzivním sportovním životem.

Plavecký výcvik.

V měsíci únoru začal plavecký výcvik žáků 1.-3. třídy, na který se děti vždy velmi těší. Každý čtvrtek odjíždějí s nabalenými batůžky přistaveným autobusem od školy k plaveckému bazénu, odkud je autobus po výcviku dopraví zase zpět ke škole.



Během tří let postupně procházejí, pod vedením odborných instruktorů, základním a zdokonalovacím výcvikem. Žáci jsou na bazénech rozděleni do malých skupinek podle svých plaveckých dovedností, trénují v přesně ohraničených pásech a využívají k nácviku různé pomůcky. Během několika lekcí se pohybují ve vodě jako rybičky.

Všechny děti, které absolvují základní výcvik, dostávají finanční podporu od obecního úřadu.

Mgr. Eva Pospíšilová

O nejrychlejšího chlapce - nejrychlejší dívku základních škol.

V lednu se žáci naší školy zúčastnili olomoucké atletické soutěže o nejrychlejšího chlapce - nejrychlejší dívku ZŠ. Poprvé navštívili atletickou halu Lokomotivy Olomouc, vyzkoušeli si zakleknout do startovních bloků a vyběhnout z nich, když uslyší výstřel ze startovní pistole. Sjelo se mnoho žáků z olomouckých škol a okolí, konkurence byla velká, a tak jsme získali pouze zkušenosti a odjížděli s tím, že se již těšíme na nový atletický areál v lokalitě za hřištěm, kde i my budeme moci snad již brzy „vypilovat“ techniku lehkootletických disciplín a „natrénovat“ rekordní časy.

Mgr. Radka Dudová

Zápis do 1. ročníku ZŠ Hněvotín.

V pátek 27. ledna 2012 se konal zápis dětí do 1. ročníku Základní školy v Hněvotíně pro školní rok 2012/2013.



Zápis probíhal podle nového systému, který se osvědčil a bude používán i v budoucnu. Dětem se ve třídě při zápisu věnovaly paní učitelky a jejich rodičům v pavilonu 1. stupně při vyplňování dotazníků pan ředitel a paní zástupkyně. K zápisu přišlo 26 dětí, 24 bylo přijato do 1. ročníku, 2 děti mají odklad školní docházky.

Mgr. Věra Vymlátílová

„Třída skupinové integrace“ na ZŠ Hněvotín.

Od roku 2010 nabízí Základní škola Hněvotín „Třidu skupinové integrace“. Jedná se o jednu z forem speciálního vzdělávání u dětí, jimž byly zjištěny speciální vzdělávací potřeby. Vyrůstající počet dětí, které mají problémy se zvládnutím učebních osnov běžné třídy, byl impulzem pro založení právě takové třídy.



V současné době je ve třídě vzděláváno 9 žáků. Navštěvují ji pouze na předměty matematika a český jazyk, v ostatních předmětech jsou vzděláváni společně s ostatními žáky své kmenové třídy. Každý žák má vypracován Individuální vzdělávací plán, který vychází ze školního vzdělávacího programu, ze závěrů pedagogicko-psychologického či speciálně pedagogického vyšetření a také z vyjádření zákonného zástupce. Cílem je, aby bylo vzdělávání „ušité přímo na míru“ tomu kterému dítěti.

Speciální vzdělávání ve „Třídě skupinové integrace“ nabízí široké spektrum podpůrných opatření pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami – např. speciální učebnice, didaktické materiály, kompenzační pomůcky, služby asistenta pedagoga, apod. Právě naposledy zmíněná služba je v naší třídě hojně využívána, 3 žáci mají k dispozici po určitou dobu výuky asistenta pedagoga. Třidu skupinové integrace na ZŠ Hněvotín tedy řídí speciální pedagog, který současně koordinuje dva asistenty pedagoga.

Skupinová integrace má několik předností. Tou hlavní je vzdělávání s většinou společností, což pomáhá dětem lépe se vyrovnat s handicapem a tím jim zajistit potenciál kvalitnějšího života v dospělosti.

Mgr. Kristýna Spěváková

Divadelní představení.

Dne 30. ledna 2012 se žáci 1. až 3. ročníku zúčastnili kulturního představení v „Hudebním divadle“ v Olomouci s názvem „Stvoření světa“. V podání pražského divadla „Minaret“ děti strávily příjemných 60 minut, kdy jim byl ve veselé pohádkové hře nastíněn



vznik Země i člověka. Děti se seznámily s tématem, dnes velice složitým, za hudebního doprovodu Petra Maláska. Pro děti to bylo příjemně strávené dopoledne s výbornými herci hradeckého divadla.

Dne 2. února 2012 proběhlo v Kulturním domě v

Pokračování na straně 7.

Divadelní představení.

Pokračování ze strany 6.

Hněvotíně divadelní představení hostujícího královéhradeckého „Divadélka pro školy“ s názvem „Nová dobrodružství veverka Zrzečky“. Více než 60 žáků z 1. až 4. třídy sledovalo nejednoduchý život veverka, ježka a ostatních zvířátek v dnešním lese. Na postavách starostlivého myslivce, který pečuje o les a bezohledného souseda, který les zanášá odpadky, se dětem nastínila stále aktuální otázka ekologie v dnešní době.

Mgr. Alena Zapletalová

V úterý 31.ledna 2012 bylo dětem předáno jejich zasloužené vysvědčení. Následující dva dny byly pro žáky naší školy trošku odpočinkové, ale zároveň plné kulturních a emotivních zážitků.

Ve středu 1. února navštívili žáci 2. stupně Moravské divadlo v Olomouci, kde shlédli úspěšný taneční muzikál s názvem „Vrabčák z předměstí“, pojednávající o životě a kariéře světoznámé francouzské šansoniérky Edit Piaf. Děti se seznámily s jiným stylem hudby než ten, který poslouchají a kochaly se sebevědomými výkony profesionálních zpěváků a tanečníků.

O den později, 2. února, naši žáci nikam za kulturou cestovat nemuseli, pouze vystřídali své mladší kolegy v Kulturním domě v Hněvotíně na představení „Divadélka pro školy“, aby shlédli „Divadelní cestopis“.

Hra byla takovým průřezem dramatickou tvorbou od dob renesance až po současnost. Klasická témata známých tragédií zde byla pojata moderní a naprosto úžasnou formou, která žáky dostatečně pobavila. Děti byly v centru dění, herci s nimi během výstupu neustále komunikovali a někteří měli i to štěstí, že se stali součástí příběhu.

Hodnocení obou dvou kulturních akcí za strany žáků byla velice kladná. Všichni byli nadšení a už teď se těší na další zajímavé programy.

Mgr. Barbora Vrbíková

Nová školská rada už pracuje.

Dne 21. února se uskutečnilo 1. zasedání nově zvolené školské rady pro období let 2012-2015. Tato vzešla částečně ze školních voleb, kdy za pedagogický sbor byly zvoleny Mgr. Alena Zapletalová a Mgr. Lenka Čuková, rodiče žáků si zvolili jako své zástupce Petru Dostalíkovou a Kateřinu Mádlovou a zřizovatel, tedy Obecní úřad Hněvotín, radu doplnil o Petra Rosmaníka a Petra Niessnera.

Na ustavující schůzi seznámil ředitel ZŠ a MŠ Mgr. Vladimír Čuka, spolu se svojí zástupkyní Mgr. Vlastou Novákovou, školskou radu s chodem, hospodařením a aktivitami školy, i s právním stavem probíhajícího soudního sporu o platnosti výpovědi předchozímu řediteli ZŠ panu Jiřímu Tomanovi.

Po úvodním jednání byl předsedou školské rady nadpoloviční většinou zvolen Petr Niessner. Dále pak školská rada odsouhlasila jednací řád a v neposlední řadě nadpoloviční většinou vyjádřila podporu zřizovateli ve věci vyhlášení konkursu na místo ředitele ZŠ a MŠ Hněvotín. Případné dotazy, připomínky, náměty nebo stížnosti k tématu základní školy a mateřské školy mohou sdělit pedagogové na e-mail adresu zapletalova@skolahnevotin.cz, rodiče žáků na adresu petradostalikova@seznam.cz a široká veřejnost na adresu rosmanik@seznam.cz.

Petr Rosmaník, zástupitel

Ples SRPŠ při ZŠ Hněvotín.

V sobotu 25. února 2012 se konal „Školní ples“ v sále Kulturního domu. K tanci a poslechu hrála skupina „Efekt“. Předtančení zajistily malé a velké mažoretky pod vedením našich bývalých žákyň Báry Fischerové a Míši Mrkusové.



Novinkou bylo taneční překvapení – taneční pár Marek Švarc a Monika Vymětalová vystoupili ve dvou samostatných výstupech a to ve standardních a latinsko-amerických tancích.

Členové SRPŠ připravili bohaté občerstvení a zaměstnanci školy zajímavou tombolu. Touto cestou děkujeme všem našim sponzorům, kteří podpořili tuto společenskou akci.

Mgr. Vlasta Nováková, zástupkyně ředitele

Pohádkový dětský karneval v Kulturním domě.

Sálem Kulturního domu se v sobotu 18. února 2012 rozezněl dětský smích. Mateřská škola pořádala pro děti „Pohádkový dětský karneval“.

Za dětmi dorazil z Tvarůžkového království pan král se dvěma dcerami. Členové královské rodiny dětem vyprávěli o dobrodružstvích, která po cestě do naší vesnice zažili. Tříhodinový program plný písniček, scének, tance a soutěží neměl hluchá místa.



Princezny tančily a dováděly s dětmi. Pěkným zpestřením karnevalu bylo modelování nafukovacích balonků, kde speciálně vyškolená pracovnice dětem vytvářela různá zvířátka, květiny, meče apod. Kluci a holky se mohli na vzniku vybraného motivu podílet a naučit se tak základům techniky modelování balonků.

Karneval se velmi vydařil, děti i rodiče byli spokojeni. Velký dík patří maminkám paní Kenické, Mádlové, Slehové a tatínkům panu Mádlovi a Niessnerovi, kteří připravili pro děti bohaté občerstvení. Těšíme se na příští setkání.

Zápis dětí do mateřské školy.

Zápis dětí do mateřské školy pro školní rok 2012 - 2013 proběhne v pátek 16. března 2012 v budově mateřské školy č. 101 od 12.00 - do 17.00 hodin.

Zapsány budou všechny děti, které dovrší k 1. září 2012 tři roky. Děti mladší tří let, které nastoupí v průběhu školního roku 2012-2013, budou zapsány předběžně. Pokud bude počet žádostí převyšovat kapacitu mateřské školy, bude se při přijetí rozhodovat podle stanovených kritérií. K zápisu přinese rodič (zákonný zástupce) rodný list dítěte a svůj občanský průkaz.

Dostálová Jarmila, zástupkyně ředitele pro MŠ

Lhostejnost není řešením.

Na pracovním zasedání obecního zastupitelstva dne 7. února 2012 byla řešena, mimo jiného, také problematika zneužívání a poškozování veřejných prostranství v majetku obce.

Množí se odstavování nepojízdných aut na zatravněné plochy, parkování na chodnicích i na místech, kde je vjezd motorových vozidel zakázán dopravní značkou. Z původně polní pěšinky je rázem široká, v hlíně rozježděná vyváží bláto na skutečnou komunikaci. Parkuje se na místech, kde to překáží odvozu odpadových kontejnerů, ničí se výsadba okrasné zeleně, lehkomyšlně se vynáší velkoobjemový odpad ke kontejnerům na odpad tříděný a to kdykoliv, třeba pouhé 2 týdny po, Obecním úřadem organizovaném, sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu, veřejné plochy se bez povolení a patřičného zpoplatnění užívají ke skladování všeho možného - zkrátka situace se začíná vymykat únosnosti.

Proto apelujeme na svědomí všech občanů, aby jakmile se rozjaří, okolí svých domů uklidili a způsobená poškození veřejných ploch uvedli do původního stavu. Tam, kde apel na svědomí nepostačí, musí být užito zákonných prostředků. To je ale to poslední, k čemu by chtěli zastupitelé obce přistoupit. Spoléháme především na slušnost a ohleduplnost většiny, která bezohledné jedince sama uhlídá.

Petr Rosmaník

Tvořivá dílna.

Novým zájemkyním připomínáme, že pravidelně jednou za 14 dní ve středu probíhá v zasedací místnosti Kulturního domu tvořivá dílna Evy Hamáčkové.



Ženy se v dílně seznámí s technikou výroby předmětů z hlíny, skla, s pletením košíků, vazbou suchých květin atd.

Podrobnější informace dostanete v kanceláři obecního úřadu.

Iveta Vyroubalová

Vítání občánků.

Letošní první vítání občánků se konalo v obřadní místnosti Kulturního domu 18. února 2012. Starosta obce ing. Jaroslav Dvořák společně s členkami výboru pro občanské záležitosti Miroslavou Dadákovou a Janou Mádlovou a za hojné účasti ostatních členů rodin, přivítali nové občánky.



Zleva: Lucie Psotová, Anežka Poláková, Jan Tichý, Tereza Oklešťková a Sofie Prnková.

Fotografie pořídil pan Petr Rosmaník. Kulturní vystoupení si připravili děti z mateřské školky pod vedením Ilony Vyroubalové. Než se nadějeme, budou i tato miminka za pár let možná takové vystoupení sama připravovat.

Přejeme dětem zdraví, štěstí, lásku, krásné dětství a rodičům hodně trpělivosti při jejich výchově.

Opět nás navštíví čarodějnice.

Hněvotínské Skály se zcela určitě stávají oblíbenou destinací pro čarodějnice z blízkého i širšího okolí. Letos je to po šesté, kdy si tuto krásnou přírodní lokalitu na konci měsíce dubna pronajímají, konkrétně na sobotu 28. dubna 2012, kdy zde od 14 hodin začne jejich slet. Připravený budou mít i bohatý doprovodný program, včetně občerstvení.



Všichni jste srdečně zváni, podrobnější informace vám budou s předstihem přičarovány prostřednictvím pozvánek a plakátů. Se svým čarodějným hlášením se některé z nich pravděpodobně dostanou i do obecního rozhlasu (viz foto).

Milan Krejčí

Upozornění obecního úřadu.

Poplatek za svoz komunálního odpadu.

Upozorňujeme občany, kteří ještě nezaplatili poplatek za svoz komunálního odpadu, ať tak učiní co nejdříve, neboť splatnost tohoto poplatku byla do 29. února 2012.

Sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu.

Dvakrát ročně v naší obci probíhá sběr nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Letošní první sběrová sobota bude 21. dubna 2012 od 8.45 do 10.00 hodin. Stanoviště je v ulici před hasičskou zbrojnicí.

Jana Svobodová

Jak jsme třídili odpad?

Náklady	2010	2011
Svoz komunál.odpadu	487 457,40	497 268,00
Tříděný odpad	130 277,60	169 132,00
celkem	617 735,00	666 400,00
Příjmy		
občané	461 910,00	479 720,00
EKO-KOM	113 580,00	151 950,50
celkem	575 490,00	631 670,50

Náklady na odvoz tříděného odpadu se zvýšily tím, že jsme začali vyvážet bioodpad. Zároveň se však v závislosti na tom zvýšili odměny za vytríděný odpad od firmy EKO-KOM. Výše příspěvku od této společnosti je závislá na množství vytríděného odpadu, na hustotě sběrné sítě (máme 14 stanovišť) a za počet tříděných komodit. Tedy mimo plastů, skla, papíru, nápojových kartonů nám zohledňují právě třídění bioodpadu.



Výhodou je hlavně i to, že došlo k úbytku tohoto odpadu na polních cestách a v příkopech. Přesto jsou ještě mezi námi ti, kteří chtějí ušetřit pár kroků a raději trávu ze zahrádky odvezou pár metrů za obec. A ještě jednou připomínáme, že nápojové kartony patří do žlutých kontejnerů společně s plasty. Není to čistý papír, nepatří tedy do kontejnerů modrých.

Iveta Vyroubalová

Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín.

Poděkování za Tříkrálovou sbírku.

Děkujeme tímto všem spoluobčanům, kteří přispěli letos do Tříkrálové sbírky na projekty olomoucké arcidiecézní Charity a na její humanitární pomoc v zahraničí. Tříkrálová sbírka vynesla v naší obci 27 232 Kč (loni to bylo 24 553 Kč). V olomouckém děkanátě vynesla tato sbírka celkem více než 1 milion Kč, v celé olomoucké arcidiecézi něco přes 20 milionů Kč a v celé České republice asi 74 mil. Kč (loni něco přes 72,5 milionů Kč). Je potěšitelné, že přibývá těch, kteří chápou potřebu pomáhat lidem, kteří se octli v nouzi, a to u nás i ve světě.

Ekumenická bohoslužba.

V neděli 22. ledna 2012 se konala ve farním kostele sv. Leonarda v Hněvotíně ekumenická bohoslužba spojená s modlitbami za jednotu křesťanů. Této bohoslužby se zúčastnili stejně jako loni duchovní i věřící ze čtyř křesťanských církví zastoupených v Hněvotíně, totiž

Oznámení Římskokatolické farnosti Hněvotín.

římskokatolické, pravoslavné, českobratrské evangelické a československé husitské. Při bohoslužbě byla vykonána sbírka na pomoc křesťanům v některých afrických zemích. Tato sbírka vynesla 329 Kč. Po bohoslužbě proběhlo přátelské setkání duchovních i věřících na faře. Děkujeme všem, kdo se zúčastnili ekumenické bohoslužby a kdo pomohli připravit občerstvení na faře.

Postní doba a sbírka Postní almužna.

Postní doba je dobou přípravy na Velikonoce. Křesťané se v této době více postí nejen od masa, ale také od jiných požitků (kouření, alkoholu apod.) a zábav (plesy, taneční zábavy apod.). Zato se více soustřeďují na tajemství spásy skrze Kristovo utrpení, smrt a vzkříšení. Postní doba začala Popeleční středou, která letos připadla na 22. únor. Na Popeleční středu se v kostele při bohoslužbě světil popel, kterým se pak uděluje věřícím popelec na znamení, že chtějí postní dobu prožívat v křesťanském duchu postu a pokání. Na postní dobu Charita vyhlásila sbírku Postní almužna, která se bude konat ve všech kostelích České republiky. Do pokladniček se sbírají příspěvky na pomoc chudým lidem a zejména rodinám s více dětmi.

Obřady Svatého týdne a Velikonoc.

Svatý týden a Velikonoce jsou vrcholné svátky církevního roku, o kterých si připomínáme vykupitelské dílo Ježíše Krista, jeho utrpení, smrt a vzkříšení. Proto zveme na obřady v tyto dny všechny věřící. Pořad obřadů Svatého týdne a Velikonoc v našem kostele je následující:

Květná neděle – 1. dubna: 9.30 hod.

– mše svatá se svěcením ratolestí a s průvodem do kostela, zpráva o umučení Ježíše Krista (pašije);

Zelený čtvrtek – 5. dubna: 18.00 hod.

– mše svatá na památku poslední večeře Páně, přenesení Nejsv. svátosti, adorace v Getsemanské zahradě;

Velký pátek – 6. dubna: 16.00 hod.

– bohoslužba slova se zprávou o umučení Krista, uctívání sv. kříže, přijímání, modlitby u Božího hrobu;

Bílá sobota – 7. dubna:

po celý den je kostel otevřený pro možnost adorace u Božího hrobu;

Velikonoční vigílie (večer): 20.00 hod.

– svěcení ohně a velikonoční svíce před kostelem, průvod se svícemi do kostela, velikonoční chvalozpěv, bohoslužba slova, svěcení křestní vody, křestní obřad a obnova křestního slibu, slavení eucharistie, požehnání;

Velikonoční neděle – 8. dubna: 9.30 hod.

– slavná velikonoční mše, požehnání pokrmů;

Velikonoční pondělí – 9. dubna: 9.30 hod.

– další velikonoční mše, požehnání věřících;

Přejeme všem věřícím i ostatním spoluobčanům radostné Velikonoce, svátky vzkříšení našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista, slavného Vítěze nad hříchem a nad smrtí!

P. Eduard Krumpolc, farář

Ohlédnutí za přelomem roku.

„Vlčata“ pro zvířátka.

Je pátek 23. prosince 2011. Vánoce jsou doslova za dveřmi a jejich kouzelná atmosféra je cítit na každém kroku. Okna plná světýlek, vůně cukroví a všude znějící tóny koled a vánočních písní. Všichni jsme pravda trochu uhonění, ale současně je na každém znát, že Vánoce jsou opravdu nejkrásnější svátky v roce. A děti? Ty se tak moc těší na zítřek, že už vlastně ani o ničem jiném nemluví. Dnes nemusí do školy, jsou prázdniny a tak pomáhají rodičům s posledními přípravami. Musí zkontrolovat, zda máma udělala dobré perníčky, vytrít koupelnu po té, co krátili dlouhou chvíli kaprovi ve vaně, ale ze všeho nejdůležitější je chystání stromečku. I děti z „Vlčat“ se nemohou dočkat, až ozdobí stromeček. Jenže ne ten v pokoji. Máme totiž v plánu připravit vánoce pro zvířátka.

Konečně! Z kostela doznívá zvon oznamující jednu hodinu a my se pomalu vzdalujeme od obecního úřadu. Počasí je perfektní. Krásná zima. Dokonce napadl první sníh, a i když je ho jen malinko, máme z něj velikou radost. Cestou totiž můžeme hledat stopy a zkoušet poznávat, kdo tu šel před námi. Byl to zajíc, liška anebo jen zatoulaná kočka? Tuhle stopu zase udělal bažant a tady poskakoval vrabčák. Vlastně jsme pořád něco objevovali a ani jsme si neuvědomili, jaký kus cesty už máme za sebou. Naše první zastavení je u krmelce. Ten také pěkně ozdobíme a naplníme. Vytahujeme část nákladu z batůžků a společně se do toho pouštíme. Obilí, kukuřice, ale i mrkev a jablíčka proměnila jinak obyčejný zásyp a jesličky v bohatě prostřený štědrovečerní stůl. Pověděli jsme si, kdo krmelec navštěvuje a kdo si na našich dobrotách asi pochutná. Ještě pár fotek a jdeme zase dál.

Cílem naší vycházky je myslivecký areál „Výrovka“ ve Skalách. Krásná vyhlídka, posezení a hlavně skupinka stříbrných smrků je pro náš plán ideální. Na nic nečekáme a hned jeden z nich, samozřejmě ten největší, zkrášlujeme.



Ozdoby, které na stromeček věsíme, nejsou ale jen tak obyčejné a samoučelné. Na místo skleněných baněk a třpytivých třásní se větvičky v okamžiku prohýbají pod ozdobami z kaštanů, žaludů, oříšků, jablíček a sušeného ovoce. A na takové výzdobě si jistě zvířátka pěkně smlsnou. Krása! No posuďte sami.

Ale ani my jsme nepřišli zkrátka. Špekáčky opečené nad ohněm nemají chybu. Horký čaj, pro rodiče trochu svařeného vína a nechybělo ani vánoční překvapení. Ale hezky popořádku. Když jsme se posilnili a opekli i poslední krajíc chleba na křupavou topinku, šli jsme

zazpívat a zatroubit zvěři do polí. Byl s námi i náš kamarád Svatá, myslivecký trubač a tak se krajinou rozléty opravdu moc pěkné lovecké fanfáry a hlaholy. Od Výrovky jsme se vzdálili jen na chvíli, ale když jsme se vrátili k nazdobenému stromečku... Tolik dárků! To je paráda! Každý tu má balíček s trikem Vlčat a vlastní průkazku mladého myslivce. A jak tak stojíme s dárky u vánočního smrčku, rozhodli jsme se zazpívat pěknou koledu. Co vám budu povídat. Krásnější atmosféru jsme si ani nemohli přát. Cesta zpátky nám utekla rychle, ale i tak jsme přišli do Hněvotína až s večerem. Na rozloučenou jsme si ještě zapálili prskavky a popřáli si šťastné a veselé Vánoce.



Myslím si, že se tato vycházka všem moc líbila. Nejen, že si děti zkrátily nekonečné čekání na Štědrý den, ale prožili jsme moc pěkné společné chvíle a připravili jsme krásné Vánoce i zvířátkům. Děkuji panu Frainšicovi za občerstvení a za pomoc s přípravou, Svatovi Krumniklovi za trubačské vystoupení a rodičům za skvělý doprovod. Bylo to poprvé, ale jsem přesvědčený o tom, že ne naposled.

Stanislav Ošťádal, dmmvlcata@email.cz,
www.dmmvlcata.cz

Na Nový rok společně.

Stává se již tradicí, že se 1. ledna odpoledne občané Hněvotína scházejí v Hněvotínských skalách. Nejinak tomu bylo i letos. Vzhledem k nepřízni počasí nebylo možné využít nově vybudovanou procházkovou trasu



polní cestou začínající za Malým Klupořem, přes Žerůvské skály do Hněvotínských skal. Šlo se nejkratší a v dané chvíli nejschůdnější cestou, tedy silnicí na Žerůvky a

za obcí vlevo panelovou cestou do Hněvotínských skal.

I přes deštivé a větrné počasí se v cílovém místě sešlo na 150 občanů, kteří se letos sice nemohli pokochat krásným výhledem do širokého okolí, ale v areálu cvičných nor mohli spatřit, zejména dětmi obdivované, volně pobíhající lišky, zahřát se grogem, teplou polévkou, případně nápoji ještě ostřejšími.

Petr Rosmaník

HNĚVOTÍNSKÝ KOŠT 2012



**3. ročník soutěžní
ochutnávky pálených produktů -
pátek 9. března od 18.00 hod.**

Podmínky soutěže:

zájemci o účast v soutěži odevzdají do 5. března 1/2 litru soutěžního moku ve skleněné láhvi na obecním úřadě. Zde mu bude přiděleno číslo, pod kterým bude anonymně soutěžit. Jeden účastník může přihlásit i více vzorků. Podle počtu vzorků a druhů se stanoví soutěžní kategorie, které bude hodnotit porota složená ze zástupců složek v obci. Druhá část soutěže bude mít formu veřejné soutěžní ochutnávky všech vzorků.

Vstupenka v hodnotě 50 Kč je poukazem na ochutnání 15-ti vzorků a současně kupónem pro veřejné hlasování.

**Celá akce proběhne ve velkém sále
Kulturního domu v Hněvotíně.**

ples fotbalistů FC Hněvotín

Sobota 24. března 2012 –
20.00 hod.
Kulturní dům v Hněvotíně,
včetně prostorů restaurace.
Vstupné 100,- Kč
Tombola, bohaté občerstvení.
Vstup pouze ve společenském
oděvu!

K poslechu i tanci hraje skupina
L.I.F.

Proběhla valná hromada FC Hněvotín.

V sobotu 25. února 2012 se uskutečnila valná hromada občanského sdružení FC Hněvotín. Z celkového počtu 102 členů se jich v restauraci „Na hřišti“ sešlo 53.

Po nutných procedurálních náležitostech došlo na jednotlivé body programu. Přítomní si nejprve prostřednictvím Miroslava Harině a ing. Jozefa Nováka vyslechli zprávu o činnosti sdružení za uplynulý rok, ve které byla shrnuta veškerá činnost oddílu v oblasti sportovní i v oblasti údržby a rozvoje sportovního areálu. Nejvíce pozornosti věnovali účastníci informacím o hospodaření sdružení a jeho ekonomické situaci. Následně se u mikrofonu vystřídali zástupci jednotlivých mužstev, aby se ohlédlí za uplynulým kalendářním rokem. O našich nejmenších, benjamíncích, pohovořil Pavel Dostalík, činnost mladších a starších žáků zhodnotil Milan Horyl, za dorostence promluvil František Mrakava a za muže vedoucí týmu Michal Antl.



S podrobnějšími informacemi o hospodaření sdružení poté vystoupil Vladimír Polák mladší, který zároveň přednesl zprávu Kontrolní a revizní komise. V dalším bodu programu valné

hromady došlo k přijetí čtyř nových členů a ke zvolení Ivany Mífkové, Vitězslava Varhaníka a Jana Šulce do výboru FC Hněvotín, v němž tak doplnili stávající

funkcionáře Michala Antla, Miloslava Antla, Mojmíra Doležala, Miroslava Harině, Milan Horyla, Jakuba Krejčího, Milana Krejčího a ing. Jozefa Nováka, který i nadále zůstává předsedou FC Hněvotín. Výbor tak má opět 11 členů.

V následné diskuzi tazatele nejvíce zajímali informace o kádrech jednotlivých mužstev pro jarní část sezóny a o finančním zabezpečení oddílu. Nemálo otázek se týkalo dalšího případného rozvoje sportovního areálu (snahou výboru bude areál, ve spolupráci s obecním úřadem a sponzory, vybudováním dalších sportovišť, více otevřít sportující veřejnosti). Po diskuzi byli přítomní seznámeni s usnesením, které vzápětí jednomyslně schválili. Tímto byla valná hromada ukončena.

A co čeká FC Hněvotín v nejbližší době? Výše uvedená pozvánka zve nejen příznivce sportu na 24. března 2012, kdy se v Kulturním domě koná ples fotbalistů. Již o den později, v neděli 25. března 2012 zajiždějí muži k prvnímu mistrovskému zápasu jarní části krajského přeboru do Určic. Vzhledem ke konání plesu výbor FC požádal o přeložení zápasu na sobotu, ale o žádosti ještě nebylo rozhodnuto. Budeme vás závčas informovat.

Milan Krejčí



Dny obce Hněvotín spojené se setkáním rodáků a bývalých občanů obce.

Pátek 27. až neděle 29. července 2012.

Touto třídní akcí chceme prostřednictvím kulturních a společenských aktivit oživit povědomí a hrdost našich občanů na tisíciletou historii naší obce, na její tradice i současnost.

Ve spolupráci s Národopisným ústavem v Brně, Zemským archivem v Olomouci, Muzeem Olomouc, Archeologickým ústavem a dalšími institucemi připravíme výstavu pod názvem „Historie a současnost Hněvotína“.

V Kulturním domě zorganizujeme přehlídku řezbářských prací, fotografií a dalších exponátů dokumentujících šikovnost našich občanů.

Pro veřejnost bude zpřístupněna základní a mateřská škola, mateřské centrum Beruška a kostel sv. Leonarda včetně podzemí a kostelní věže.

Nedílnou součástí dnů obce bude široká škála kulturních a sportovních akcí konaných v Kulturním domě, ve sportovním areálu, u hasičské zbrojnice a v dalších prostorách vesnice, vždy spojených s bohatým občerstvením.

Nebude chybět taneční zábava, ohňostroj, vzlet balónu a další atrakce.

Pomůžete i vy?

Například tím, že:

- pozvete své rodinné příslušníky a známé, které život zavál do jiných měst a vesnic nebo i jiných zemí a světadílů;
- zapůjčíte věci, fotografie, pohlednice či jiné předměty, vztahující se k historii obce a které máte doma - rádi to uvítáme;
- zapojíte se do přípravy či průběhu celé akce - budeme velice rádi.

**O průběhu příprav a podrobnějším
programu vás budeme informovat!**

Obecní úřad Hněvotín